



Пионером кинематографии по праву считается Вильям Фокс, владеющий в то время известной ныне компанией «Fox Film Corporation». Предвидя будущее кинематографа в цвете и звуке, в 20-е годы он начал строительство сети шикарных кинотеатров для своей компании. Самым крупным в настоящее время считается кинотеатр Fox Theatre, расположенный в центре Даунтауна (Детройт). Оборудование для этого кинотеатра также было самым передовым на тот период времени, поэтому именно здесь проходили демонстрации новых фильмов.

К 70-м годам прошлого столетия здание обветшало, доступ к ложам балконов уже был закрыт, а в прокате всё больше стали демонстрироваться фильмы низкого качества – дешёвые боевики, фильмы ужасов и японские картины о боевых искусствах. Вторую жизнь Fox Theatre получил в 1988 году после проведения серии реставрационных работ – теперь здесь проходили разнообразные сценические постановки. В наши дни в здании этого великолепного кинотеатра проводятся шоу-программы, выступления звезд, концерты, показ фильмов классического жанра.

Само здание иначе, как роскошным или шикарным, не назовёшь. Интерьер его словно взят из восточных сказок. Здесь в разных залах можно увидеть элементы индуистской, китайской и персидской архитектуры. Стены украшены элементами сложного латунного литья, кресла покрыты дорогим и качественным бархатом, для отделки залов и элементов декора использовался золотой лист. Украшение колонн фигурами азиатских богов придаёт интерьеру божественную величественность.

Люстра в главном зале весит почти 2 тонны и поражает своими размерами, а её роскошь и позолота слепят глаза. Иллюминационные огни рекламы, окутавшие десятиэтажный храм искусства, видны на расстоянии нескольких кварталов от места его расположения. Архитектор этого уникального строения – Ховард Крейн, по проекту которого в 1929 году была построена точная копия Fox Theatre в городе Сент-Луисе, хотя и немного меньше по размерам.